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Jeg har lenge fundert på å dele noe 
av det materiale som er formidlet til 
meg gjennom dialog med den ”såkal-
te andre siden”.

Det var aldri min hensikt å skrive bok, 
men det budskap som er meg gitt vil 
jeg gjerne dele med andre som stiller 
spørsmålstegn med sin egen eksistens. 
Jeg opplever at jeg nok ikke er alene om 
å undre meg over den verden vi lever 
i, det virket lenge meningløst for meg 
at en Gud som kunne skape, skapte det 
slik.

Det hele startet i 1994 da jeg ved flere 
anledninger våknet midt på natten med 
en masse tanker som ikke var mine, at 
det ikke var mine tanker var jeg ikke i 
tvil om. Hvordan jeg skal beskrive det 
er verre… det var en flom av tanker og 
jeg fikk en utrolig nysgjerrighet, jeg 
oppfattet en viss sammenheng og fant 
raskt frem penn og papir. Til å begynne 

med var det vers på rim som virket mer 
som morsomme regler uten dypere me-
ning.  

Disse opplevelsene forsvant like raskt 
som de kom og jeg tror det hele var 
over i løpet av 4-5 nattlige opplevel-
ser. Det skulle vise seg å gå ca 10 år 

før opplevelsene kom tilbake. Jeg var 
på nattevakt og fikk igjen trang til å 
finne penn og papir. Nå virket dialogen, 
som fremdeles opplevdes som tanker 
som ikke var mine egne, mer personlig. 

Jeg kunne vanskelig skrive ned disse 
tankene fort nok, jeg kunne skrive til 
krampen tok meg. Jeg har jo lest bøker 
som er skrevet i såkalt automatskrift, 
men jeg var ved absolutt bevissthet og 
førte pennen selv. Det var ingen som 
tok kontroll over min hånd, jeg ble bare 
gitt en masse ord som kom så raskt og 
sammenhengende at jeg hadde proble-
mer med å skrive fort nok. (Prøv selv å 
skriv så fort du kan i 20 minutter uten 
stopp og det du skriver skal gi mening.) 
Etter utallige timer med denne dialogen 
ble jeg fortalt at de ønsket å formidle 
budskap i form av en bok, jeg ble vel-
dig inspirert og gikk til innkjøp av bø-
ker til denne boken. Å skrive på PC var 
for meg helt uaktuelt da jeg ikke kunne 
skrive med mer enn 2 fingre på tasta-
turet.

Inspirasjonen jeg fikk ble raskt endret 
til fortvilelse da jeg bare etter noen si-
der oppfattet budskapet som nye dom-
medagsprofetier, det var det siste ver-
den trengte og ikke ville jeg være med 
på det. Det er da nok elendighet i denne 
verden!! Vel, jeg fortsatte dialogen og 
var jo fremdeles fascinert over det hele, 
jeg skrev ofte i etapper på 15 - 20 mi-

”Skal dere klare utfordringene 
må dere velge ledere som ser 
hva som er til beste for dere. 

Dere har mange høyt utviklede 
sjeler blant dere men de 

kjemper ikke for å komme til 
makten, så dere må lete etter 
dem på andre arenaer enn på 

den politiske stigen. De er blant 
dere med klare budskap om 

hvordan vi kan bevare moder 
jord.”
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nutter og det kunne gå en uke og 14 da-
ger mellom hver gang. Jeg husker godt 
første gang jeg tok frem boken og leste 
fra starten og oppdaget sammenhengen 
og den røde tråden, det var godt å se at 
de (hvem det nå var) hadde full kontroll 
og at hver skriveøkt hadde en sammen-
heng. Jeg hadde jo ikke noen formening 
om hva som ble skrevet for 14 dager si-
den da jeg igjen satte i gang. 

Vel, nok om det. Jeg har her valgt å 
gjengi enkelte utdrag fra boken og 
utelater bevist det jeg opplever som 
forutsigelser av mer elendighet her på 
jorden, faktisk kan vi unngå dem om vi 
endrer vårt tankemønster noe som også 
kommer klart frem.

Dere lar maktsyke mennesker styre 
over dere, og dere lar dem utnytte 
jordens ressurser. Dere vil ikke dele 
med hverandre det som er til for å 
deles. Husk dere er alle En. Om dere 
bare kunne gjøre som om dere alle 
var en ville verden vært en annen. 
Dere ville oppleve at dere alle had-
de nok, men dere tror at det ikke er 
nok og dermed blir det slik. Om dere 
tenkte og gjorde som om det var nok 
til alle ville det være det. Om dere 
vil ha nok til alle, skap nok til alle, 
dere er guder og dere vil kunne skape 
den verden dere ønsker. Kunne dere 
bare endre deres tankemønster ville 

dere kommet langt. Skal dere klare 
utfordringene må dere velge ledere 
som ser hva som er til beste for dere. 
Dere har mange høyt utviklede sje-
ler blant dere men de kjemper ikke 
for å komme til makten, så dere må 
lete etter dem på andre arenaer enn 
på den politiske stigen. De er blant 
dere med klare budskap om hvordan 
vi kan bevare moder jord. Dere kan 
klare å velge deres ledere om dere 
setter deres egne ønsker om vinning 
til side. Dere har det dere trenger og 
vil få det dere ønsker. Om dere vil gi 
litt får dere mye, husk vi er alle En, 
det du gir til en annen gir du til deg 
selv. Det er ikke bare politikere dere 
må velge med omhu, deres egne tan-

ker og handlinger er avgjørende for 
hvorvidt dere vil lykkes eller ikke.

Dere er ikke ubetydelige og dere er ikke 
bare mennesker, dere er åndelige vese-
ner som lever i en fysisk verden hvor 
dere må søke å finne deres åndelighet. 
Dere må ikke tro at dere bare er men-
nesker uten åndelighet, for dere er mer 
åndelig og dere er guddommelige vese-
ner. Derfor må dere erkjenne at dere le-
ver i en verden av åndelige vesener som 
alle er i utvikling for å erfare hvem de 
er. Om dere kom dit at dere erkjente det 
ville dere få et nytt syn på dere selv og 
hverandre som ville føre til store end-
ringer på jorden. Dere er nemlig ikke 
her for dere selv men for hverandre, 
dermed kan vi si at dere er her for å 

gi hverandre opplevelsen av dere selv. 
Dersom dere vil erfare hvem dere er 
må dere erfare det gjennom hverandre. 
Dere kan nemlig ikke erfare dere selv 
gjennom deg selv uten å vedkjenne at 
dere alle er en. Dere er også fortalt at 
dere skal gjøre for andre det dere vil 
andre skal gjøre for dere. Dersom dere 
gjør for dere selv det dere vil andre skal 
gjøre for deg vil du oppleve at du der-
med gjør for andre det dere ønsker de 
skal gjøre for deg. Det går nemlig ut på 
ett. Vi kan ikke gjøre noe for andre uten 
også å gjøre det for oss selv, for vi er 
alle EN.

La oss derfor ta fatt på noen av de tin-
gene dere kan gjøre. Dere må ta ansvar 
for egne handlinger og ikke tro at andre 
skal ordne opp for dere. Ikke la noen 
bruke naturen på en uansvarlig måte 
men ta ansvar når du gjør dine innkjøp. 
Velg produkter som er miljøvennlige og 
ikke la prisen bestemme. Om alle tok 
ansvar for små innkjøp ville det ikke 
være grunnlag for alle disse miljøska-
delige produktene, så slik er det dere 
som styrer. Vit at din innsats teller og la 
deg inspirere av disse ord for det er deg 
jeg skriver til og ingen andre. Det vil 
ikke gå lang tid før du får svar på dine 
ønsker om en bedre verden. La deg ikke 
friste av dem som lokker med billige 
produkter, for det er din egen samvittig-

het som teller. Du vil ha råd til å be-
tale litt ekstra for et godt produkt, slutt 
å bekymre deg for penger. Det er med 
penger som med alt annet, tror du det 
ikke er nok er det heller ikke det. La deg 
inspirere av disse ord og start et nytt liv 
i dag. DU ER GUD og kan skape din 
egen virkelighet.

Tenk over hva du gjør og sier, dine nær-
meste vil bli påvirket av deg. Vær et for-
bilde for dine nærmeste, tenk høyt om 
disse tingene jeg her skriver om. Tenk 
på alle de millioner av mennesker som 
om de handlet som deg og hva det ville 
få for konsekvenser. Det nytter. Det vil 
alltid være noen som skal gjøre penger 
på bekostning av naturen, la dem ikke 
vinne frem, men styr unna og velg an-

dre produkter og de vil miste sin makt. 
Dere vil alltid ha alternative produkter, 
så velg med hjertet og ikke med lomme-
boken.

La dere ikke begrense av de små tanke-
ne dere har om dere selv. Se på dere selv 
med nye øyne, føl hvor levende dere er 
og lev deretter. Dere er travle maur som 
ikke har tid til å fatte hva dere egent-
lig gjør. Dere er slaver av materialisme 
og dermed glemmer dere selv hvorfor 
vi er her. Ta dere tid til å stoppe opp i 
den travle hverdagen og føl, kjenn etter 
hvem du er.

Jorden – er ikke en lekeplass men en te-
ater scene. Dere skal spille i dette styk-
ket uten bekymringer for hvorfor, det er 
en del av mystikken i stykket. Dere skal 
utfolde dere i rollene, dere skal tilstrebe 
å leve i rollene. Dere har stor innvirk-
ning på stykket om dere ønsker. Mange 
av dere har funnet seg til rette på denne 
scenen og lever rollene fult ut. De av 
dere som lurer på hvorfor skal spørre 
dere selv, hvorfor er jeg i denne rollen, 
hva kan jeg bidra med, hva ønsker jeg 
ut av min rolle? Dere vil alle få svar på 
disse spørsmålene, de er også en del av 
stykket.

Med ønske om en bedre verden, GS.   •

”Det vil alltid være noen som skal gjøre penger på bekostning av naturen, la dem ikke vinne frem, men 
styr unna og velg andre produkter og de vil miste sin makt. Dere vil alltid ha alternative produkter, så 

velg med hjertet og ikke med lommeboken.”

”Dere er travle maur som ikke har tid til å fatte hva dere egentlig gjør. Dere er slaver av materialisme 
og dermed glemmer dere selv hvorfor vi er her. Ta dere tid til å stoppe opp i den travle hverdagen og føl, 

kjenn etter hvem du er.”
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